BWJIET Ne 4 Kateropum «C», «D» n nogkateropum «C1», «D1»

CKONbKO NOJIOC ANS ABUKEHUSA
nMmeeT npoes3xas 4acTb AaHHOW
apoporun?

1. OgHy nonocy.
2. [1Be nonocesl.
3. Tpw nonocsl.
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(1]

91u 3Hakm npegynpexpaaioT Bac:

1. O Hannunm yepes 500 m
OMacCHbIX NOBOPOTOB.
2. O TOM, 4TO Ha paccTosiHUMA
150 — 300 M 3a 4OPOXKHbLIM 3HAKOM
Ha4HEeTCHa y4aCTOK OOoporun
NMPOTSXKEHHOCTbLIO 500 M
C onacHbIMM NMOBOPOTaAMMU.
. O ToMm, 4TO Cpasy 3a 3HaKOM
HaAYHETCS Y4aCTOK NPOTSXKEHHOCTbIO
500 m ¢ onacHbIMY MOBOPOTAMU.

2

KakoW n3 ykazaHHbIX 3HaKOB
pacnpocTpaHseT cBoe
AelCcTBUE TOJIbKO Ha Ty NOJMOCY,
HajA KOTOPOW OH YCTAaHOBNEH?

1. Tonbko A.
2. Tonbko b.
3.bunB.

(3]

Bbl GykcupyeTe HeucrnpaeHblii
aBTomMo6unb. Mo kakoit nonoce
Bam MOXHO NpoAomKnUTb
ABUXeHune?

1. Tonbko Mo npaBoW.
2. ToNbKO 1o neBon.
3. Mo noboii.

Y10 03HauaeT pa3meTka B Buge Hagnucu «CTOIM» Ha npoe3xei yacTu?

1. MpepynpexpaeTt 0 NPUGAMXEHUN K CTOMN-NMHUW NEPEL, PENYIMPYEMbIM MEPEKPECTKOM.
2. MpenynpexaaeT 0 NPUGAVNXKXEHUN K CTOM-MHUN N 3HAKY «[BUXeHne 6€3 0CTaHOBKM 3aMpeLLEHO>.
3. MpenynpexnaeT o0 NpUBIMXKEHUM K 3HAKY «YCTynuTe A40pory».




